

优秀共产党员风采 道路养护工王东伟 做一颗交通建设的铺路石



王东伟是新郑市农村公路管理所新村倒班的一名道路养护工人,“晴天一身尘和汗,雨天一身水和泥”是他工作的真实写照,从2001年到新郑市农村公路管理所工作到现在已经在道路养护岗位上干了10多年,日复一日的风吹日晒,让这位硬汉的性格更具坚毅和韧性。
新郑播报 李显文 文/图

工作辛苦 随时待命

8月4日,记者见到了44岁的王东伟,长期室外工作的原因,他看起来比实际年龄要苍老许多。王东伟说:“昨夜因为下雨,所里所有人都处于待命状态,担心因为积水导致道路通行不畅,大家都不敢睡觉。”

王东伟主要负责新郑市新村镇万邓路的养护,大部分时间他都在路上待着,看到路边树枝挡住车辆通行,他就抓紧时间修剪;道路上有垃圾,他得第一时间清理。除杂草、填坑道、扫地……这一干,就是10多年。

王东伟说:“我把路人的笑容和群众的满意看作工作的动力和工作的乐趣,只要他们在我管理的道路上行驶畅通我就高兴。”

关心同事 以道班为家

王东伟以道班为家,把同事当家人。

就在前天,王东伟的一位同事本来要运一车石子修补道路,但刚好脚崴了,不能开车。接到领导的指派,王东伟二话不说赶忙帮同事将

一车石子运到目的地。“当时我都准备下班回家歇歇的,但同事受伤了,我不能因为歇一会儿就耽误工作,弄不好还会影响工程进度。”王东伟笑着说。

军人生涯造就坚毅性格

记者和王东伟聊天时发现,他的很多动作都很像一名军人的作风。询问才知道,他竟在部队待了十几年。

回忆起当兵时的岁月,王东伟很是感慨,正是十几年的军旅生涯,造就了他坚毅的性格和不怕吃苦的精神。“从部队转业后我就选择了当一名农村公路养护工人。给大家一个畅通的道路环境。”他说。

为了全心投入到养护工作中,王东伟将孩子托付给母亲看管。提起儿女,他满是愧疚和亏欠。

没有节假日,一年工作超过300天,从不计较加班费。王东伟就是这样,用心血和汗水浇灌着他热爱的公路事业,甘心做一颗交通建设的铺路石,为农村公路事业贡献自己的力量。

城市协管员梁博臻 不改军人本色 立志为民服务



梁博臻(左一),新郑市城市管理行政执法局行政执法大队二中队协管员。2015年初,梁博臻以优异的成绩通过选拔,正式成为新郑市城管大家庭中的一员,城市管理工作表现突出。这种“突出”,不仅仅体现在他具备过硬的身体素质、专业技能和敢打敢拼的工作态度,更可贵的是他还具备视群众为家

人、乐于助人的优秀品质。

7月30日晚,新郑市遭遇强对流天气,全市普降暴雨,梁博臻和二中队其他队员仍然坚守在工作岗位。当巡查到洧水路体育场南门口时,发现有辆私家车在雨中抛锚熄火。雨势过大,众人的努力仍未能让私家车启动。情急之下,私家车主向执法队员求助,家中小孩被烫伤需要急送医院。梁博臻听说后,脱下自己的制服盖在小孩身上,抱起小孩冒雨向医院疾奔。暴雨如注浇在梁博臻的身上,他也顾不上擦一擦。到医院后,梁博臻来不及喘一口气,又抱着小孩直接跑上医院六楼烧伤科就医。

梁博臻是名退伍军人,军营大熔炉淬炼了他刚毅、果敢、坚韧的品质,从一名合格的军人转变成为一名优秀的城管人,梁博臻不改军人本色,以自己的实际行动践行着城管人立志为民服务的誓言。

新郑播报 李显文/文
通讯员 岳浪/图



今年9岁的郑幸旺,是新郑市黄水路小学的一名小学生。好动的他,初次见到记者有些害羞,一笑,两颗小兔牙显得十分可爱。但一提到读书,他却侃侃而谈话不绝口。
新郑播报
李显文 文/图

小学生郑幸旺 阅读就是汲取阳光雨露

爱读书做一颗阅读之星

郑幸旺说:“妈妈曾告诉我,书就一颗小小的种子,把它种在自己的心田,再用恒心去浇灌,这颗小小的种子就会爆发出勃勃生机,然后长成参天大树。”于是自从上小学第一天起,每日读书、做一颗阅读之星,就成了郑幸旺心中的目标。图文并茂的《巴布工程师》《托马斯送马戏团》让他更加喜欢上了阅读,每天晚上睡觉之前,读绘本、听故事几乎成了他必备的“晚餐”。到目前为止,郑幸旺已经读了280多本书籍。

读书学习成为快乐之源

除了读书,郑妈妈回忆,为了参加“2013年重阳节慰问新郑市光荣院老人”公益活动,郑幸旺在家里练了一遍又一遍《三句半》,唯恐落后。2014年6月,郑幸旺在新郑市2014年“双十、三百”读书评选活动,被评为“阅读之星”,她家也被评为“新郑市书香家庭”。

在郑幸旺的心里,他认为阅读就是汲取阳光雨露,他这颗小小的阅读种子有一天终会爆发出勃勃生机,然后长成参天大树……

社区好媳妇朱喜红 我们家媳妇婆婆非“天敌”



五宅庄社区宣告栏的照片上,朱喜红与婆婆并肩而站、温柔浅笑中一脸幸福的模样,不知道的人还以为这是亲母女俩的合影。朱喜红是五宅庄社区一组居民,因孝敬婆婆、教育子女、家庭关系和睦,被评为社区好媳妇。
新郑播报 苏云砚 文/图

为弟弟妹妹做表率

走进小区,记者询问朱喜红家在哪?一位大姐手一摆,想都没想:“那幢楼就是。”楼道迎面下来3个小伙子,记者向他们确认朱喜红家是否住在这栋楼里,其中一个小伙子竟不好意思起来:“是我妈啊!”

推开房门,朱喜红正跟婆婆、邻居们打牌,4人席地而坐。见到记者,坐在凉席上的朱喜红竟不好意思起来:“我也不知道讲什么。”朱喜红说,婆婆公公养育了三儿三女,她家是老大,“大儿媳要为弟弟妹妹做好表率。”

婆婆李爱梅告诉记者,媳妇经常带着自己去西边桥上听戏,“顿顿饭端跟前,我想去哪玩,她带着就走。”

尊老爱幼四邻和睦

家庭和睦,说得开心的婆婆李爱梅又摆弄起手里的手机来,这是朱喜红专门给老人买的老年机。

说起饮食,老人说饭菜很可口。“老人牙不好,把饭菜做得烂一点,吃得舒心。”照顾老人,朱喜红做到了细致入微。

“家财万贯,整天吵吵闹闹有什么好。不如家庭和睦,大家劲儿往一块儿使,开心快乐。”一块儿打牌的是婆婆的妯娌和妯娌的儿媳。比婆婆小7岁、今年70岁的李秀花跟婆婆娘家是一个村子,又都嫁给了一家人的兄弟,两位老人从小到老都在一起,和和睦睦相处了一辈子。“老了不愁吃不愁穿,只要心情高兴。”握着纸牌的李秀花老人笑意盈盈。